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 درستی یا نادرستی گزاره های زیر را مشخص کنید. 
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2معادله 2x    را به روش هندسی حل کنید . 

 

 

 

 

 

 

1/5 

 

 

 

1

- 

 بقیه سؤالات در صفحه دوم                                                                   



2 
 

نقاط  5 4 2A و  , 1 1B ,  و 8 2C ,  سه رأس  مثلثABC  .می باشند 

 را بیابید. ABالف( طول ضلع 

 

 

 .را بیابید  ACوسط میانه وارد بر ضلع نقطه ب( مختصات

 

 را پیدا کنید.  BCپ( شیب ارتفاع وارد بر ضلع 

 

 

 

5/1  

نمودار تابع  5    2f x x   را در بازه 11, 5/1 و برد آن را مشخص کنید.رسم کنید  

6 
اگر  1f x x    و  2 1g x x    :باشند ، مطلوب است 

 

 را بدون تشکیل ضابطه بیابید.  gofالف( دامنه تابع 

 

 
 
 

( حاصل ب  2 3 3f g .را بیابید 

 

 

 

1 

 

 

 

 

0/5 

 ومسبقیه سؤالات در صفحه                                                                    

 صفحه دوم



3 
 

7 
معادله    2

4 4log log 3 0x x    .را حل کنید 

1 

8 

 

 

 

log2اگر 0/ 3   وlog3 0/ 5 .حاصل  عبارات زیر را به دست آورید 

الف(      4log 0/ ب(                                                                                   75 3log 2  

 

 

 

 

1 

9 
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 مقدار نسبت های مثلثاتی زیر را بیابید.
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